

ZPRÁVA O ČINNOSTI ORM PRACHATICE ZA ROK 2020

Dobrý den dámy a pánové, vážené sestry hasičky, vážení bratři hasiči, milí hosté.

Dovolte mi, abych Vám předložil zprávu ORM za rok 2020.

Odborná rada mládeže v uplynulém období pracovala v devítičlenném složení spolu s jedním hlasem poradním.

Vedoucí odborné rady: Soukupová Valerie SDH Netolice. Členové: Tremmelová Libuše (SDH Vitějovice) Zaunmüller Václav (SDH Žernovice) Študlar Marek (SDH Tvrzice) Jiráň Jan (SDH Prachatice) Tesař František (SDH Chroboly) Ferusová Markéta (SDH Chroboly) Samková Markéta (SDH Vlachovo Březí) Mikeš František (SDH Ktiš) Rokůsek František ml. (SDH Volary).

V roce 2020 se ORM sešla celkem třikrát. Na schůzích této rady se neřešila jen otázka dětských soutěží, ale celková práce na úseku mládeže. Jedním z úkolů rady byla například příprava vedoucích a instruktorů pro práci s mládeží, ale i hospodaření s dotacemi od MŠMT. Rada se často zabývala problémem covid 19, který stěžoval veškerou organizaci i v oblasti mládeže.

V našem okrese v roce 2020 bylo registrovaných 25 kolektivů mladých hasičů, z toho se 15 kolektivů účastní postupové soutěže hry Plamen. Celkem máme 646 mladých hasičů, což je o 17 dětí více než v předešlém roce.

Ohledně Dotací MTZ od MŠMT. Odborná rada mládeže 9. 6. 2020 navrhla pěti sborům dotaci MŠMT MTZ. Těmi byly: Svatá Maří, Vlachovo Březí, Netolice, Hrabice a Dub. Výkonný výbor na pozdější schůzi tyto návrhy schválil. Všichni jmenovaní, kteří dotaci obdrželi řádně a včas dodali potřebné doklady k vyúčtování.

Ve dnech 23. – 24. května ORM ve spolupráci s SDH Svatá Maří, s obcí Svatá Maří a s městem Vimperk naplánovala jarní kolo Hry Plamen. Z důvodů pandemie Covid se však soutěž nekonala.

První část setkání mládeže se uskutečnila 27. června na městském stadionu ve Vimperku. Celou akci technicky zajišťovalo SDH Svatá Maří a ORM.

Setkání se zúčastnilo 60 účastníků (z toho 15 dospělých a 45 dětí ve věku 13 – 18 let). Zúčastnila se mládež z SDH Svatá Maří, Budilov, Čkyně, Vitějovice, Žernovice a Tvrzice.

Na akci byl pozván Ivan Pěnča ml. z SDH Hoštice u Volyně, který dorost seznámil s technikami běhu a rozvíčováním. Naučil je, jak si připravit materiál, a prozradil vychytávky, jak nejrychleji zaběhnout 100 m s překážkami a štafetu 4×100 metrů. Pro dorostence (muže) připravil i ukázkou běhu se žebříkem na překážku domeček. Jako volnočasová aktivita byly připraveny dílničky.

25.července – 8.srpna probíhala letní škola instruktorů v Malých Svatoňovicích na Turnovsku. Z našeho okresu se zúčastnili celkem 4 účastníci. Patrik Pánek z SDH Vitějovice, Ondřej Talafous z SDH Staré Prachatice, Milan Dej a Pavel Vávra z SDH Lažiště.

Školení vedoucích a rozhodčích mládeže spolu s 2. setkáním mládeže se konalo 22. srpna v Tvrzicích.

Školení se zúčastnilo celkem 52 osob včetně školitelů a hostů z SDH Zliv (okres ČB) Všichni přítomní úspěšně získali či obnovili kvalifikace. 4 nově získali kvalifikaci rozhodčí, 4 ji obnovili, 8 nově získalo kvalifikaci vedoucí III., 14 ji obnovilo.; 9 nově získalo kvalifikaci vedoucí II.; a 20 ji obnovilo.

Ve spolupráci s SDH Ktiš a obcí Ktiš zorganizoval ORM **10. října podzimní kolo hry Plamen.** Jeden den před zahájením musela být soutěž navzdory pandemii Covid zrušena.

Závěrem mi dovoluje, abych poděkoval všem členům ORM za jejich práci. A ještě patří také velké dík a poděkování všem zmiňovaným sborům a obcím, kteří se podíleli na organizaci akcí pro mladé hasiče.

Děkuji za pozornost.

